

SĂMĂNĂTORUL

Redactor responsabil:
Dr. Enea Popa

Redacția: Str. Petru Maior No. 7.
Administrația: Str. Gh. Coșbuc, 34.

FOAIA CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25-a fiecărei luni
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg 120 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Pe trei luni 30 Lei

Mituirea.

Te-ai gândit, de bună seamă, iubite cetitor, cât de grozavă este boala mituirei în țara românească! Ai văzut sau auzit despre numeroasele încălcări de lege, încălcări făcute de slujbașii țării ademeniți de arginții cari li se strecoară în mână de atâția și atâția oameni, cari cer dela ei lucruri cari, după lege, nu li se pot da, dar pe cari le pot stoarce cu bani mai mulți sau mai puțini, după însemnătatea lucrului cerut. Și văzând sau auzind acestea te-ai întrebat, dacă e bine că unii slujbași se lasă ademeniți de bani și și calcă jurământul. Și a clocoțit în tine tot sufletul cinstit când ai văzut sau auzit, că cutare sau cutare s'a dus la cutare și cutare slujbaș și cu bani a stors dela el lucruri, cari, după lege, nu li-se puteau da.

De sigur ai auzit despre multe întâmplări de acestea, iubite cetitor, și sufletul tău cinstit a rămas adânc mâhnit, auzind despre toate aceste obiceiuri rele. Doar azi sunt așa de mulți, deoparte aceia, cari prin mituire și bacșișuri încearcă să împiedece aplicarea întocmai a legilor, iar de altă parte acei slujbași cari, fie din pofta de-a se îmbogăți cât mai repede, fie împinși de greutățile vieții, — se lasă mituiți. Boala aceasta e așa de lăjită la orașe și la sate deopotrivă, încât te pune pe gânduri. Și pe satele noastre s'a încuibat părerea, că nu se mai poate face nimic fără bani; că cel cu bani câștigă orice, chiar dacă n'are dreptate.

Boala această grozavă și primejdioasă bântue tare în țara noastră. Dar trebuie să știm, că, dacă în unele slujbe slujbași slabi se lasă mituiți de oameni ticăloși, sau cer bacșiș, — apoi totuși este un așezământ, un altar al dreptății, în care germenii acestei boli grozave încă n'au putut pătrunde — și acest

altar al dreptății este justiția, instanțele judecătorești. Judecătorii pot greși în împărțirea dreptății, fiindcă sunt oameni și ei, dar aici nu se poate lucra cu bani, cu mituire și bacșiș. Spre norocul nostru judecătorii de toate gradele au rămas neatinși de această grozavă boală, așa că omul poate merge cu încredere în fața lor. Sunt foarte rare cazurile ca un judecător să se fi lăsat mituit de cineva.

O spun aceasta, căci întâmplarea purtându-mă, de curând, pe sate, niște țărani cu pricină pe la Judecătorii m'au întrebat, dacă n'ar fi bine ca să vină la judecată cu niște daruri grase pentru judecători, spre a-i hotări pe aceștia să apese cumpăna judecății în partea lor (a oamenilor cu pricina), mai ales că oamenii cu pricina știau, că dreptatea nu căm e de partea lor.

Din întâmplarea aceasta, și din alte pățanii ale mele tot cu oameni dela sate, m'am convins, că a prins și printre ei părerea greșită, foarte greșită și nenorocită, că și la judecată se poate lucra cu bani, cu mituire. Cei ce cred așa greșesc foarte tare, căci, după cum amintisem mai sus, oamenii însărcinați cu frumoasele slujbe de judecători sunt neatinși de boala de-a se lăsa mituiți; și sânt sigur, că acela, care vreodată ar face greșeala să încerce a mitui pe un judecător, ar înfunda cu siguranță temnița.

Justiția, dreptatea este temelia statelor și acela, care în orice chip și fel ar săpa la temelia statului ca acesta să se prăbușească, își va lua răsplata cuvenită. Legea pedepsește cu cea mai mare asprime nu numai pe acela care se lasă mituit, ci și pe acela care mituește sau încearcă să mituiască pe un slujbaș.

Să ia, deci, aminte aceia cari se gândesc să umble pe căi străambe.

E. P.

Liga Culturală.

La sfârșitul săptămânei viitoare (la 21 și 22 Maiu) se adună, la Târgu-Mureș, congresul „Ligii Culturale”.

Frumosul oraș, fost centru al vieții culturale și politice a ungarilor din această parte a Ardealului, va adăposti, timp de două zile, lumea românească care se va aduna, din toate părțile țării, la congresul Ligii Culturale, societatea culturală care s'a plămădit, cu vre-o câteva zeci de ani mai înainte, pe pământul vechiului regat al României, având drept țintă mai apropiată, pe atunci, unirea tuturor Românilor

într'un singur stat național. Iar azi, după ce toți Români ne vedem uniți sub sceptrul glorioșului nostru Rege Ferdinand, Liga Culturală urmărește înfăptuirea unității culturale, unificarea sufletească a tuturor Românilor dintre granițele României întregite.

Numai o Românie cu români în cari trăește și vibrează adevăratul suflet românesc și omenesc, numai o Românie cu cetățeni înzestrați cu cele mai alese bunuri culturale-sufletești, numai o Românie cu cetățeni demni, drepti, cinstiți și conștienți poate ajunge, cu vremea, să joace un

rol de seamă în concertul popoarelor din Europa și din această parte a lumii.

Și, fiindcă Liga Culturală de sub conducerea învățatului profesor Nicolae Iorga nu face, decât să pregătească sufletul și mintea noastră pentru a aduce asupra țării noastre zile mai bune, cu oameni mai buni, mai idealști, mai instruiți, mai învățați, mai pătrunși de spiritul de jertfă pentru binele obșteșc, mai sinceri, mai demni și mai cinstiți, — salutăm din adâncul sufletului nostru și cu cea mai curată însuflețire congresul „Ligii Culturale”.

„Sămănătorul.”

Politica în țară.

La 10 Mai s'a deschis parlamentul pe câteva zile, pentru a se închide apoi până la toamnă. În aceste câteva zile guvernul vrea să treacă prin parlament câteva legi, dar se prea poate că nu va putea-o face, căci întreagă opoziția își va ridica cuvântul împotriva guvernului din pricina legilor rele pe cari vrea să le treacă prin parlament.

Partidul național-țărănesc a început să fină adunări populare în țara întreagă. Duminica trecută s'au ținut mari adunări la București și Timișoara. Lume foarte multă a luat parte la aceste adunări, ascultând cu mare băgare de seamă vorbirile frumoase și pline de bune învățături ale fruntașilor partidului național-țărănesc. Pretutindeni fruntașii noștri sunt primiți de popor cu cea mai mare însuflețire și dragoste, știind poporul că partidul național-țărănesc este cel mai vajnic și neînfricat luptător pentru drepturile poporului, pentru dreptate, legalitate, cinste, omenie și adevărată viață constituțională în România întregită. Partidul național-țărănesc a luptat mult și a muncit din răputeri pentru deșteptarea poporului român la o viață politică mai demnă și conștientă; a luptat pentru trezirea poporului la o viață politică mai viuă și mai curajoasă. Pe când celelalte partide politice au ajuns la cărmă pe căi dosnice și cu bătăi de alegători și vărsări de sânge, partidul național-țărănesc nu-i pătat de nicio astfel de nelegiuire, ci, dimpotrivă, a vestejit totdeauna, cu toată asprimea, nelegiuirile și neregulile. Deaceia cetățenii primesc cu bucurie și însuflețire pe fruntașii partidului național-țărănesc, îi ascultă cu mare băgare de seamă și le urmează bunele sfaturi. În partidul național-țărănesc și-a pus poporul nostru toată nădejdea de mai bine.

Cetiți și răspândiți

„Sămănătorul”

Ziua de 10 Mai la Reghin.

Anul acesta ziua de 10 Maiu s'a sărbătorit și în Reghin cu un program mai bogat ca altădată. Dimineața la orele 10 s'a ținut serviciu divin în toate bisericile din oraș. La orele 11 toate școlile din oraș și un public numeros s'a adunat în fața primăriei orașului, unde s'a desfășurat partea cea mai însemnată a programului.

După câteva cântări executate de muzica orașului a urmat o scurtă cuvântare a dlui protopop Dumitru Antal, iar după dsa a ținut o frumoasă cuvântare, despre însemnătatea zilei de 10 Maiu, dl locotenent-colonel Haralambie Constantinescu, venit anume dela București pentru serbarea de 10 Mai. După vorbirea dlui Lt. colonel au urmat câteva puncte de cor executate de corul gimnazului român din Reghin, de societatea de muzică a sașilor și de societatea de cântări a ungarilor.

Seara la orele 8^{1/2} gimnazul român din Reghin a dat un bine reușit concert în sala mare a hotelului orașenesc. Programul s'a început cu cuvântarea de deschidere a dlui Valeriu Boeriu, directorul gimnazului, după care au urmat mai multe puncte de cor executate foarte bine de studenții gimnazului sub priceputa conducere a dlui profesor de muzică Oct. Lipovan. Au plăcut mult cântările executate de dl prof. Lipovan acompaniat la pian de dsoara Bogdan.

ANECDOTE.

Sîrguință.

- Ce ai mai lucrat ieri?
- Nimic.
- Dar frate-tău?
- El îmi ajută.

În vagon.

- De ce tremuri așa de grozav?
- Mi-e teamă să nu ne ciocnim cu vre-un tren.
- Cum, așa ți-e de frică de moarte?
- O asta nu. Dar mă tem, să nu se spargă cele 200 de ouă, ce le duc cu mine.

Învățătura.

- Ce-ai făcut în școală?
- Am învățat să numărăm.
- Și tu ai numărat?
- Da, și eu, bețele, ce mi-le-a croit domnul învățator.

Vorbe înțelepte.

De vrei să auzi bine, învațate a vorbi bine de alții; apoi dela vorbă bună treci la faptă bună și în curând vei ajunge să auzi bine de tine.

La bine nu poți răsfla de prieteni; la greu rămâi singur.

Epictet trad. Fedeleș.

Știri mărunte.

Se aduce la cunoștința membrilor din jud. Mureș ai partidului național-tărănesc, că adunarea generală județeană, ce era să se țină în ziua de 19 Mai c., se amână din cauza congresului Ligii culturale, congres care va avea loc în ziua de 21 Mai a. c. la Târgu-Mureș. — Data la care se va ținea adunarea generală a partidului naț.-țărăn. vom anunța-o la vremea sa. —

Doi aviatori francezi căzuți în ocean. În ziua de 9 Mai doi aviatori francezi au plecat cu aeroplanele lor (mașini de zburat) dela Paris, cu gândul să treacă în zbor peste mare în America. Deoarece în momentul plecării lor băntuia o mare furtună se crede că aviatorii au căzut cu mașina cu tot în mare.

Noua lege a timbrelor. Cu ziua de 1 Mai a intrat în vigoare noua lege a timbrelor (stemplelor). După noua lege a timbrelor s'au scumpit tare și procesele la Judecătoria.

Neînțelegerile din partidul dlui A. C. Cuza. După terminarea răboiului dl profesor Cuza a întemeiat așa numita „Liga națională creștină“, care era îndreptată împotriva jidanilor. În cei dintâi ani de viață Liga de sub conducerea dlui profesor Cuza a adunat în rândurile sale aproape toată studențimea dela Universitățile noastre și cu ajutorul ei a dus o luptă strașnică împotriva jidanilor, fără să ajungă însă la ceva rezultate de mai dai doamne. La alegerile din urmă au fost aleși și câțiva deputați cuziști și se credea că aceștia vor duce o luptă frumoasă, în parlament, pentru ideea națională. Dar iată, că neînțelegerile au izbucnit și în partidul dlui Cuza și partidul e pe cale să se destrame. Gazetele scriu, că destrămarea partidului cuzist se datorește tocmai dlui Cuza, capul partidului, împotriva căruia unii deputați de-ai săi au ridicat grele ponoase.

Foc mare. În comuna Oasele din județul Covurlui a izbucnit un foc groaznic, care a nimicit mai multe zeci de clădiri.

Schimbare de miniștri. E aproape sigur, că în cele mai apropiate zile dl ministru Gr. Trancu-Iași va fi înlocuit în slujba de ministru cu dl Anibal Teodorescu, primarul orașului București.

Isprăvile lui Terente. De când a apărut hoțomanul Terente prin bălțile Brăilei lumea iarăși s'a umplut de groază. Aproape zilnic se vorbește despre câte o nouă tâlhărie de zeci și sute de mii de Lei a banditului Terente. Jandarmii îl urmăresc mereu, se luptă cu el cu armele, dar până acum n'au putut pune mâna pe el nici viu, nici mort.

Ziua de 10 Mai s'a sărbătorit cu mare însuflețire și în capitala Franței. Insuși primul ministru al Franței, dl Poincare, a rostit o frumoasă cuvântare, aducând laude fărăi noastre și spânând că România și Franța trebuie să trăiască și în viitor în bună prietenie. Deasemenea s'a mai serbat ziua de 10 Mai și la legațiile noastre din Berlin, Roma, Atena, Varșovia și alte capitale de țări.

MINISTERUL JUSTITIEI.

Comisiunea de naturalizări.

Conform art. 23 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă vre-o întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 53 din zisa lege:

Domnule Președinte,

Subsemnatul Erich Haase, cetățean german, de profesiune director de muzică, domiciliat la Reghin, județul Mureș, îndeplinind condițiile art. 8 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române din 1924, în baza actelor anexate și notate pe contrapagină am onoare a vă ruga să binevoiți a interveni la locul în drept pentru a mi se acorda cetățenia română cu dispensa de stagiu.

Cu deosebită stimă
Erich Haase.

No. 136/927 port.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică că în baza deciziei No. 4428/926 și No. G. 6376-26 a Judecăt. mixte din Gheorgheni în fav. reclamantului Mezei Emeric repr. prin avocatul Dr. A. Kiss pentru încasarea creanței de Lei 775 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 3 Iunie 1927 orele 16^{1/2} d. m. la fața locului în comuna Ditrau-Hodoș la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: diferite mobile în valoare de 3200 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat, face 775 Lei capital, dobânzile cu 10% socotind din 14 August 1926, iar speșele până acum stabilite de 825 Lei — bani.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX.: 1881, § 192.

Gheorgheni, la 29 Aprilie 1927.

V. Lörincz, portărel.

Foia românească

„Sămănătorul“

citiți-o și abonați-o.

Banca de scont din Târgu-Mureș S. A.

Sucursala Reghin.

Adresa pentru telegrame: Scontbank. — Telefon 67.

Depuneri: se primesc pe livrete și în cont-curent, pe lângă dobânzile cele mai urcate.
Imprumuturi pe case și moșii: se efectuează pe lângă condițiile, cele mai favorabile.
Avansuri asupra hârtiilor de valoare, produse și cereale; se efectuează pe lângă modalitățile cele mai convenabile.
Remiteri pe orice piață: se execută cu cea mai mare punctualitate și urgență, pe lângă condițiile cele mai favorabile, având relațiunile cele mai întinse pretutindeni.

Sconturi de efecte — Plăți — Cecuri — Acreditiv.

No. 283/927 port.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 5918/26 și No. G. 283/927 a Judecăt. mixte din Tulgheș în favorul reclamant. Czell Frideric și Fiii repr. prin avocatul Dr. Emil Precup pentru încasarea creanței de 49.779 Lei 28 b. și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Mai 1927 ora 4 p. m. la fața locului în com. Bicz Ardelean unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: 20 oi, una vacă de 6 ani porumbeaș, una casă din 3 camere demontabilă în valoare de 68.000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat, face 49.779 Lei 28 bani capital, dobânzile cu 12% socotind din 1. Nov. 1926 iar speșele până acum stabilite de 5479 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX.: 1881, § 192.

Tulgheș, la 30 Aprilie 1927.

Nicolae Ghilțu, portărel.

No. 129/1927 port.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. C. 2027/1926 și No. G. 1071/1927 a judecătorie mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului László Béla, repr. prin avocatul Dr. Mihail Fejér pentru încasarea creanței de 3718 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Maiu 1927 orele 13 a. m. la fața locului în orașul. Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică diferite mobile în valoare de 7000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat face 3718 Lei — capital, dobânzile cu 10% socotite din 15 Aprilie 1926, iar speșele până acum stabilite de 1592 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX. 1881, § 192.

Gheorgheni, la 29 Aprilie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. 130/1927 port.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică că în baza deciziei No. 14926/1926 a judecătoriei urbane Oradea și No. G. 1496/1926 a judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Balog Béla repr. prin avocatul Dr. M. Fejér pentru încasarea creanței de 8299 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 28 Maiu 1927 orele 10 a. m. la fața locului în orașul Gheorgheni la privălia urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: diferite mobile în valoare de 16360 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat, face 8299 Lei capital; dobânzile cu 12% socotind din 1 Octombrie 1926, iar speșele până acum stabilite de 2459 Lei 40 bani.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX.: 1881, § 192.

Gheorgheni, la 29 Aprilie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. 127—927 port.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin această publică că în baza deciziei No. 2651/926 și No. G. 5306/926 a Judecăt. mixte din Gheorgheni în favorul reclam. Radics Carol reprezentat prin avocatul Dr. A. Kiss din Gheorgheni pentru încasarea creanței de Lei 2700 și acces. se fixează termen de licitație pe 25 Maiu 1927 la orele 9 a. m. în comuna Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: diferite mobile în valoare de 4000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat, face 2700 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 16 Mai 1926, iar speșele până acum stabilite de 1072 Lei 50 bani.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX.: 1881, § 192.

Gheorgheni, la 29 Aprilie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. 137/927 port.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 4443/926 și No. G. 6379/1926 a Judecătoriei mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Mezei Emeric reprezentat prin avocatul Dr. A. Kiss pentru încasarea creanței de 2950 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 3 Iunie 1927 ora 17 d. m. la fața locului în comuna Ditrau-Hodoș la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 5 saci făină câte 80 kg în valoare de 4000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat face 2950 Lei — bani capital, dobânzile cu 10% socotind din 14 August 1926, iar speșele până acum stabilite de 1329 Lei — bani.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX.: 1881, § 192.

Gheorgheni, la 29 Aprilie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. 124/1927 port.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 6200/1926 6201/1926 și No. G. 6863/1926 a Judecătorie mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Firma S. A. Cassa de Econom Agrar, repr. prin avocatul Dr. A. Kiss pentru încasarea creanței de 30.000 Lei și acc. se fixează termen de licitație pe ziua 27 Maiu 1927 orele 12 a. m. la fața locului în comuna Josent, la locuința urmăritului, unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară diferite mobile valoare de 32.400 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat face 30.000 Lei — capital, dobânzile cu 12% socotind din 29 Septembrie 1926 iar speșele până acum stabilite de 6200 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. 192 legii LX. din 1881.

Gheorgheni, la 29 April 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. 132/927 port.

Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 3271-1926 și No. G. 1494-927 a Jud. mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Mihail Fejér pentru încasarea creanței de Lei 10000 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 30 Mai 1927 ora 11 a. m. în orașul Gheorgheni la fața locului domiciliul debitorului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: diferite mobilier în valoare de 15000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat, face 10000 Lei capital, dobânzile, cu 14% socotind din 1 Maiu 1926, iar speșele până acum stabilite de 2040 Lei — bani.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX.: 1881, § 192.

Gheorgheni, la 29 Aprilie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. 131/1927 port.

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. 8847/2-1926 a judecătoriei mixte M. Ciuc și No. G. 1501/1927 a judecătoriei mixte Gheorgheni în favorul reclamantului Dr. Valeriu Oțetea repr. prin avocatul Dr. M. Fejér pentru încasarea creanței de 3715 Lei și acc. și fixează termen de licitație pe ziua de 30 Maiu 1927 orele 9 a. m. la fața locului în orașul Gheorgheni la locuința urmăritului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară diferite mobile în valoare de 9400 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat face 3715 Lei — bani capital, dobânzile cu 10% socotind din 10 Nembrie 1926, iar speșele până acum stabilite deja în 853 Lei 80 bani.

Intrucât mobile cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. LX.: 1881, § 192.

Gheorgheni, la 29 Aprilie 1927.

V. Lörincz, portărel.